

# 美联储如期加息,靴子落地未迎 A 股走强

## 白马股一片绿油油,未来主战场将是新经济

本报记者 刘芃信

隔夜美联储如期加息,这个让 A 股市场担忧了好一阵子的利空终于落地了。不过,昨天美元加息消息明朗之后,大盘并未迎来强势,仅早盘有所冲高,随后就陷入了弱势盘整。目前大盘出现了日线两连阴,逼近了3月份形成的箱体底部,创业板指数也回到了年线和半年线附近。

“美联储加息是没有出现意外,但人民银行逆回购利率小幅上调,这对保险股不利。所以今天保险股是跌的,其中新华保险大跌4.71%。”长城证券杭州北高峰营业部首席投顾林毅表示,由于上证50指数中,保险金融股占比较高,如果大资金卖出ETF50,就会影响到其他权重股的走势。昨天上证50指数下跌0.95%,是各大指数中表现最熊的了。

不过,在煜融投资吴国平看来,导致昨天市场走弱的主要原因并不是美元加息,而是市场对未来还充满疑虑,如担忧年内美联储还要加息,又如担忧大国之间的贸易战升级影响上市公司。“所以,我们看到早盘指数和个股冲高时,资金在逢高减持,特别是在去年风光无限的白马蓝筹今天悉数下跌。”吴国平

认为,后市新经济将是主战场,可重点关注新经济领域中的优质科技股。

白马股中,除了保险股调整之外,伊利股份、五粮液、格力电器、青岛海尔等消费类蓝筹昨天也跌幅较大,如伊利股份大跌5.74%,呈现长阴破位走势。五粮液、格力电器等跌幅超过3%。林毅认为,今年以来白马股走势明显疲软,根本原因是去年涨幅巨大,虽然目前估值并不高,但对投资者来说性价比却不高了。相比较而言,景气度出现反转的一些行业更值得关注,比如风电,消息面上,国家能源局公布2018年1至2月风电新增装机同比大增69%,大超预期。此外,行业空间较大的医疗服务板块中的龙头公司也可关注。

短线市场走势偏弱,杭州乾通易嘉王志强表示,目前创业板指数依旧在年线之上,未出现明显破位,因此无需过度恐慌。“A股目前并无大级别风险存在,而唯一的缺憾就是无论大盘还是创业板,依然在年线一带僵持不前,只能耐心等待年线运行震荡时间窗结束。”王志强建议投资者还是多一份谨慎,先管好手,他判断市场目前处于可能向下变盘的时间节点上,耐心等市场方向明朗后再来决策操作。王志强建议,在调整后,重点布局具备业绩支撑并获得资金关注的个股。此外,一些真正具备潜质的创蓝筹才有望走出强者恒强的走势,也可以留意。



钱哥私募沙龙  
扫一扫二维码  
了解私募操盘

## 吸引外国人才 浙江有一套

本报讯 昨天上午,来自和南非科学与工业研究院主席托克扎尼·马约齐院士一行的14位外国科学家对杭州进行了访问。这个专家团队涵盖的领域非常广,有来自工程领域的研究员,也有来自医药领域的佼佼者,更有来自新能源这样高新技术产业的首席科学家。

据统计,每年来我省工作的外国专家在5万人次以上。近五年,全省累计引进各类国外专家超过20万人次,而且层次越来越高,工作期限越来越长,并开始由单个引进向团队式、平台式引进发展。全省入选国家“千人计划”的外国专家已连续5年位居全国首位,入选总数居全国第一。浙江邀请这些高端外国专家前来交流访问,不仅推动了浙江自身科学创新的发展,也促进了浙江与多个国家之间的文化交流。

据了解,此次应邀来访问的团队主要来自南非和英国,在浙江期间,他们将与杭州、湖州、台州等地对接科研项目,并就筹建南非科学技术浙江创新中心及英国高校联盟技术转移中心等事宜进行深入洽谈。

“我们为什么来?虽然我们已经与中国在许多方面开展了合作,但在科技领域上,我们应该有更好、更紧密的联系。”托克扎尼·马约齐院士说。

同时,双方代表签署了《浙江省外国专家局与南非科学与工程研究院合作意向书》。未来,托克扎尼·马约齐和他的团队与浙江一起将在许多前沿领域展开探讨,并会充分与多个本地的研究机构进行合作。

通讯员 童伟宏 本报记者 楼纯

## 百度拿到无人车测试牌照

在Uber无人车导致行人死亡的事故发生后,大家对无人车的安全也更为关注了。昨天,北京市交管局向百度公司发放了北京市首批自动驾驶测试试验用临时号牌。同时,北京市有关部门对自动驾驶车辆的测试要求做了进一步细化,上路前,“无人车”须封闭训练5000公里以上,测试道路都选在五环外。

按照要求,日常训练和相应等级的能力评估包括对交通法规的遵守能力、自动驾驶执行能力、紧急情况下人工接管能力等,只有达到了一定能力水平,通过了车辆安全技术检验才能够上路测试。上路前,须通过专家的评估论证;上路后,测试车辆要安装监管设施并上传数据。同时,对于测试驾驶员的应急处理能力也做了进一步要求,须通过不少于50小时的培训和训练;上路后,还应能够随时接管自动驾驶车辆。

北京市交通委相关负责人表示,测试道路上均安装了明显的自动驾驶测试路段指示



标志,自动驾驶测试车辆上也统一张贴醒目的车身标识,便于公众识别。

目前,北京市有关部门已组织建设了本市首个占地200余亩的海淀自动驾驶封闭测试场地。同时,在北京经济技术开发区、顺义区和海淀区确定了33条共计105公里的首批开放测试道路。 本报记者 张云山

## 万事利与狮峰龙井 开发城市礼品

本报讯 近日,由“万事利”命名的翁家山狮峰龙井茶园正式揭牌。这意味着,万事利丝绸与狮峰龙井跨界合作全面启动。除了合力擦亮杭州丝茶名片的同时,他们还将联合国内极具影响力的景德镇昌南瓷,打造《丝路三绝》丝茶瓷创意套装产品。

据悉,《丝路三绝》丝茶瓷创意套装产品分别由万事利丝绸文化股份有限公司董事长、中国丝绸文化深学者李建华,国家级制茶大师翁炳铨,国家级非遗传统制瓷技艺代表性传承人王炎生全程把控产品品质,全球限量5000份。

“用创新创意将消费者需求‘翻译’成产品,再用匠心、恒心持续打磨、升级产品。不断满足人们对美好生活的向往,也是我们的奋斗目标。”李建华表示,作为中国海上丝绸之路的起点之一,杭州在古代对外贸易中扮演了重要角色,以丝绸和龙井为代表的杭州文化随即传遍世界,他们是杭州联通世界最好的情感纽带。作为杭州丝绸的代表性品牌,万事利希望与被誉为“龙井之巅”的狮峰龙井通过深刻挖掘丝、茶的文化内涵,用创新创意重塑杭州城市新名片。

本报记者 王益敏

## 5.75%!春光十里,这厢有礼!

产品名称	产品天数	起步金额(元)	预期年化收益率	产品募集期	产品起息日	产品到期日
聚溢融 B5M 回馈 A13	154	5万	5.40%	2018.03.21-2018.03.27	2018.03.28	2018.08.29
财溢融 B3 提升 13	91	100万	5.75%	2018.03.21-2018.03.27	2018.03.28	2018.06.27

详细产品信息可查询我行官方网站:www.jsbchina.cn。

风险提示:以上理财产品的预期年化收益率不等于实际年化收益率。理财有风险,投资需谨慎!

我行重点产品:金e融-纯线上、秒到账、无抵押、随借随还、最高额度30万元!

仅凭身份证办理,无须提供其他纸质资料。登陆手机银行、网上银行即可申请。详询各网点。

分行营业部:天目山路38号,13456702860 15268584988

萧山支行:萧山区市心北路218号,13033611707

拱墅支行:湖州街12号,13819153907

西溪支行:莲花街264号浙商财富中心,13758142632

余杭支行:余杭区南大街271号,13958167117

临安支行:临安区万马路289号,13968032838

滨江支行:滨江区滨盛路1786号,13757120337

富阳支行:富阳市金平路11号,13806518772

城东支行:凤起东路888号,13735847542

上城支行:西湖大道333号(劳动路口),15067188020

海创园支行:余杭区五常街道文一西路998号,15757730770

理财先锋刊登电话:0571-85312164